



RETIFICAÇÃO – 06-08-2019

EDITAL DE PROCESSO LICITATÓRIO Nº 004/2019

ANEXO I – DADOS DO EDITAL

Onde se lê:

- i) Os atestados deverão conter o nome da Concessionária de Distribuição, endereço, CNPJ, bem como, explicitar que os serviços foram executados de forma satisfatória e nos prazos estabelecidos, não havendo por parte da Concessionária de Distribuição, emitente do atestado, nada que desabone a LICITANTE e os RESPONSÁVEIS TÉCNICOS. Os atestados deverão ser assinados pelo responsável da Concessionária de Distribuição e ter a firma reconhecida em cartório.

Leia-se:

- i) Os atestados deverão conter o nome da Concessionária de Distribuição, endereço, CNPJ, bem como, explicitar que os serviços foram executados de forma satisfatória e nos prazos estabelecidos, não havendo por parte da Concessionária de Distribuição, emitente do atestado, nada que desabone a LICITANTE e os RESPONSÁVEIS TÉCNICOS. Os atestados deverão ser assinados pelo responsável da Concessionária de Distribuição.

Permanecem vigentes e inalteradas as demais disposições constantes no Edital de **PROCESSO LICITATÓRIO Nº 004/2019** e seus anexos, ressaltando que não houve alteração na data de abertura do certame, uma vez que a retificação acima não influencia/altera valor de proposta.

Poços de Caldas, 06 de agosto de 2019.

Marilene Santiago Coutinho
Presidente da Comissão Permanente de Licitação
Portaria nº 009/2018